

2017年7月14日

节制的圣灵果子

作者：Asher Intrater

我们多么喜爱圣灵的果子啊！仁爱和喜乐，还有所有那些美好的东西，那是神的品格在我们里面。然而，所有的果子中居末位的那一个，节制，似乎没有什么人去谈它，我们可以说，它是「最后的果子」。



加拉太书 5:22 - 圣灵所结的果子就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。。。

也许，人们较不被这个果子吸引的原因是，它总是需要向魔鬼说三次「不」。这表示，我们需要对我们自己的欲望说「不」，或对那些欲望加诸某种限制。然而，节制是一个非常重要的果子。

耶稣得到圣灵的大能，基本上是在祂对魔鬼说了三次的「不」（路加 4:1-14）之后才发生的。节制是对我们自己说「不」，即是「舍己」（路加 9:23），意味着护卫我们的心，随时随地防止着黑暗思想的渗透进入我们的内心（哥林多后书 10:3-5；腓立比书 4:4-8）。换句话说，就是要紧紧地把守着门户，不给魔鬼留任何地步（以弗所 4:25-29）。

我们得到恩典，是因为耶稣「为」我们钉了十字架。同时，神召换我们活着，如同我们与祂「一起」钉在十架上。

加拉太书 2:20 - 「我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他因爱我，而为我舍己。」

我们称这为**舍己的生命**。是我们对祂为我们钉在十架的回应。我们不是在肉体上真的被钉了十字架，而是我们在每日的生活中「彷彿」我们已经钉了十字架。让自我钉死是一个属灵的比喻。是在我们日常生活的根基上，运用自我节制去驾驭那些自然的欲望，自我节制的果子就是我们在生活里活出与祂死在十架的根本理念。

当神要赐福给我们之前，总会有一段自我节制的时段。有时候，那时段只有一分钟，有时候会有一年之久。通常，我们都会觉得那个时段彷彿永恒那么久。在我们得到福份之前，或之中，或之后，自我节制必先存在。

不要因为神给你预备了一桌丰盛的晚餐，你就一定要把所有的食物都吃光尽净。我们操练自我节制，是为了让这些福份在其位而不离开我们。我们防止着坏的东西进来，也继续保留着好的东西。如此，神必能在祂的宝座上，继续掌管我们的生命里。

以下这个比喻也许有些不雅，但是，自我节制会让我想到就好像我们需要上厕所却必须排队等候。在那时候，你会憋紧身体里的某部分肌肉。在灵里的自我节制亦是如此。

在那个节骨眼上，我们不是在等候着去释放自己，而是在**等候神**。我们控制着自己的那些本能，好让神有时间和机会在我们生命里工作。当我们等候神的同时，我们就在操练着自我控制了。

箴言 16:32 - 「不轻易发怒的，胜过勇士；制服己心的，强如取城。」

你可以比一个将军，一个冠军运动员，或一位总理都刚强。他们都是英雄。然而，那些能够控制己身的人是才是真正的「超级」英雄。**自我节制是最大的得胜。**

在我写这段信息的时候，我感受到神会要大大加增我们节制的力量。在你读这信息是，我也在为你祷告，你生命中那节制的果子，将会更加丰盛。

作为世上的光

作者：Eddie Santoro



最近的安息日，我分享了一段关于「世上的光」的信息。在还没分享之前，Simcha 给大家她的一个见证，是关于她决定不管在哪里她都要「刚强胆大」。她说，当她在一个超级市场的时候，神给了她一个知识的话语，是关于某人正受着背痛之苦，于是，她走近那人友善地向他问安，在他们交谈了一会儿之后，那人承认他正受着背痛之苦，并愿意让她为他祷告。感谢赞美神！他立刻就得了医治！她非常兴奋地鼓励大家，要踏着信心的脚步上，不论在哪里都要勇敢地分享神的话语并医治那些因病受苦的人。她的见证无疑地肯定了我接下去要讲的讯息！

在我讲完了那段信息之后，许多人受到感动，释放出新的刚强壮胆。请与我们一起祷告，相信此刻在耶路撒冷新的能力得以释放，而信徒会走入新的信心和刚强壮胆之中。庄稼已经熟了，让工人们走入田地好收割美好的庄稼。

故意

在[这段录影](#)中，在这段录影中，Cody 提及我们不论做什么，行商也好，事工也好，心中怀有「故意」是非常重要的。



字幕包括丹麦语、荷兰语、英语、法语、波兰语和葡萄牙语（巴西）！

新的洗礼！



能见证观看我们阿拉伯基督徒团队里的同工 Malik 和 Suzan 接受洗礼，真是我们的福份！他们两人在小时候就在他们原先的教会受过洗礼，但是，他们希望能在公众面前以成人的身分重新表明他们对耶稣的委身。同时这也是非常特别的一天，他们向大家宣布，他们正期待小宝宝！请大家加入我们的祷告，为着继续不断地遮盖这一对年轻的年轻夫妻！

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息